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Knjiga: 
Radni odnosi u Republici Hrvatskoj

    Sažetak
U lipnju 2007. u knjižare je stigla knjiga „Radni odnosi u Republici Hrvatskoj“. Knjiga 

je djelo skupine od 17 autora među kojima se ističu profesori pravnih znanosti, suci, 

stručnjaci iz područja fi nancijske znanosti i predstavnici sindikata.

Na početku knjige nalazi se vrlo detaljan prikaz sadržaja knjige koji zajedno s 

brojčanim oznakama članaka Zakona o radu i pojmovnim kazalom na kraju omogućuje 

lakše snalaženje u gradivu. U prikazu sadržaja ističe se doprinos pojedinih autora čija su 

brojnost i stručnost rezultirali sveobuhvatnim prikazom materije.

Knjiga je podijeljena u 19 cjelina a u svakoj je obrađen pojedini institut radnog prava. 

Riječ je o institutima predviđenim Zakonom o radu kao općim propisom radnog prava ali i 

institutima predviđenim posebnim propisima kao što su Zakon o državnim službenicima, 

Zakon o posredovanju pri zapošljavanju, Zakon o strancima te Zakon o zaštiti na radu. U 

cjelini u kojoj se obrađuju radni sporovi i njihovo rješavanje, upućuje se i na odgovarajuće 

odredbe Zakona o parničnom postupku ali i Zakona o mirenju i Zakona o arbitraži kao 

mogućim načinima rješavanja tih sporova.

Uz pojedine institute vezane za novčana potraživanja radnika navode se i odredbe 

Zakona o porezu na dohodak, Općeg poreznog zakona ali i Zakona o mirovinskom osi-

guranju u mjeri koja je potrebna da se dobije prikaz pojedinog instituta unutar cijeloga 

pravnog sustava.

Pri navođenju zakonskih i podzakonskih odredbi daje se i primjer iz prakse ili iz uspo-

rednog prava.

Knjiga je pisana jednostavnim i veoma razumljivim stilom čime je uvelike olakšano 

shvaćanje gradiva.

Knjiga „Radni odnosi u Republici Hrvatskoj“ cjelovito prikazuje materiju kojom se bavi 

pa je zato preporučamo studentima prava, diplomiranim pravnicima i svima onima kojima 

radni odnosi predstavljaju predmet interesa.        

Moreno Marušić

apsolvent Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
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